

各 位



住 所 福岡県糸島市多久 819 番地 2
会 社 名 五洋食品産業株式会社
(コード番号 2230 TOKYO PRO Market)
代表者名 代表取締役社長 舛田圭良
問合せ先 取締役管理部長 山北俊明
(T E L 0 9 2 - 3 3 2 - 9 6 1 0)

(訂正)「平成 24 年 5 月期 決算短信 [日本基準] (非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 7 月 13 日に公表いたしました「平成 24 年 5 月期 決算短信 [日本基準] (非連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がございましたので下記のとおり訂正致します。

記

訂正箇所は下線を付して表示しております。

添付資料

2 ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

①当期の経営成績

【訂正前】

<省略>

これらの結果、当事業年度の売上高は 1,230,042 千円 (前年同期比 18.9%増)、営業利益は 46,939 千円 (前年同期は営業損失 36,492 千円) となりましたが、TOKYO AIM (現 TOKYO PRO Market) 上場に伴う上場関連費用 32,747 千円を計上したこと等により、経常損失は 6,232 千円 (前年同期は経常損失 56,246 千円) となりました。

<省略>

【訂正後】

<省略>

これらの結果、当事業年度の売上高は 1,230,042 千円 (前年同期比 18.9%増)、営業利益は 46,939 千円 (前年同期は営業損失 36,492 千円) となりましたが、TOKYO AIM (現 TOKYO PRO Market) 上場に伴う上場関連費用 32,747 千円を計上したこと等により、経常損失は 6,234 千円 (前年同期は経常損失 56,246 千円) となりました。

<省略>

②次期の見通し

【訂正前】

<省略>

以上により、次期の見通しにつきましては、売上高 1,517,000 千円 (前年同期比 23.3%増)、営業利益 101,000 千円 (前年同期比 115.2%増)、経常利益 77,000 千円 (前年同期は経常損失 6,232 千円)、当期純利益 83,000 千円 (前年同期比 552.9%増) を見込んでおります。

【訂正後】

<省略>

以上により、次期の見通しにつきましては、売上高 1,517,000 千円 (前年同期比 23.3%増)、営業利益 101,000 千円 (前年同期比 115.2%増)、経常利益 77,000 千円 (前年同期は経常損失 6,234 千円)、当期純利益 83,000 千円 (前年同期比 552.9%増) を見込んでおります。

(2) 財政状態に関する分析

②キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は44,194千円(前年同期は24,806千円の使用)となりました。これは主に、税引前当期純利益13,438千円を計上したことのほか、減価償却費50,245千円、貸倒引当金の増加10,922千円、売上債権の増加118,713千円及びたな卸資産の増加12,290千円等によるものであります。

<省略>

【訂正後】

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は44,194千円(前年同期は24,806千円の使用)となりました。これは主に、税引前当期純利益13,436千円を計上したことのほか、減価償却費50,245千円、貸倒引当金の増加10,922千円、売上債権の増加118,713千円及びたな卸資産の増加12,290千円等によるものであります。

<省略>

7ページ

(5) 継続企業の前提に関する重要事象等について

【訂正前】

当社は当事業年度において営業利益46,939千円、経常損失6,232千円、当期純利益12,712千円を計上しておりますが、営業活動によるキャッシュ・フローにおいては44,194千円のマイナスを計上しており、3期連続マイナスとなっております。

<省略>

【訂正後】

当社は当事業年度において営業利益46,939千円、経常損失6,234千円、当期純利益12,712千円を計上しておりますが、営業活動によるキャッシュ・フローにおいては44,194千円のマイナスを計上しており、3期連続マイナスとなっております。

<省略>

12ページ
 4. 財務諸表
 (2) 損益計算書
 【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成22年6月1日 至 平成23年5月31日)	当事業年度 (自 平成23年6月1日 至 平成24年5月31日)
売上高	1,034,310	1,230,042
売上原価		
製品期首たな卸高	40,484	89,821
当期製品製造原価	834,324	856,486
合計	874,808	946,307
製品期末たな卸高	89,821	103,454
製品売上原価	784,987	842,852
売上総利益	249,322	387,190
販売費及び一般管理費	※1,2 285,815	※1,2 340,250
営業利益又は営業損失(△)	△36,492	46,939
営業外収益		
受取利息	167	20
受取配当金	13	13
受取家賃	731	888
受取補償金	229	526
受取返戻金	—	3,238
物品売却益	292	389
その他	751	664
営業外収益合計	2,186	5,740
営業外費用		
支払利息	17,253	21,526
社債利息	1,254	1,259
株式交付費	—	262
上場関連費用	—	32,747
その他	3,431	3,117
営業外費用合計	21,939	58,913
経常損失(△)	△56,246	△6,232
特別利益		
補助金収入	3,824	19,671
保険解約返戻金	1,861	—
特別利益合計	5,685	19,671
特別損失		
前期損益修正損	1,596	—
固定資産除却損	※3 1,720	—
特別損失合計	3,316	—
税引前当期純利益又は税引前当期純損失(△)	△53,877	13,438
法人税、住民税及び事業税	720	725
法人税等調整額	△2,289	—
法人税等合計	△1,568	725
当期純利益又は当期純損失(△)	△52,309	12,712

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成22年6月1日 至 平成23年5月31日)	当事業年度 (自 平成23年6月1日 至 平成24年5月31日)
売上高	1,034,310	1,230,042
売上原価		
製品期首たな卸高	40,484	89,821
当期製品製造原価	834,324	856,486
合計	874,808	946,307
製品期末たな卸高	89,821	103,454
製品売上原価	784,987	842,852
売上総利益	249,322	387,190
販売費及び一般管理費	※1,2 285,815	※1,2 340,250
営業利益又は営業損失(△)	△36,492	46,939
営業外収益		
受取利息	167	18
受取配当金	13	13
受取家賃	731	888
受取補償金	229	526
受取返戻金	—	3,238
物品売却益	292	389
その他	751	664
営業外収益合計	2,186	5,738
営業外費用		
支払利息	17,253	21,526
社債利息	1,254	1,259
株式交付費	—	262
上場関連費用	—	32,747
その他	3,431	3,117
営業外費用合計	21,939	58,913
経常損失(△)	△56,246	△6,234
特別利益		
補助金収入	3,824	19,671
保険解約返戻金	1,861	—
特別利益合計	5,685	19,671
特別損失		
前期損益修正損	1,596	—
固定資産除却損	※3 1,720	—
特別損失合計	3,316	—
税引前当期純利益又は税引前当期純損失(△)	△53,877	13,436
法人税、住民税及び事業税	720	724
法人税等調整額	△2,289	—
法人税等合計	△1,568	724
当期純利益又は当期純損失(△)	△52,309	12,712

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 至	平成22年6月1日 平成23年5月31日)	(自 至	平成23年6月1日 平成24年5月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)		△53,877		13,438
減価償却費		45,873		50,245
退職給付引当金の増減額 (△は減少)		935		△697
貸倒引当金の増減額 (△は減少)		1,450		10,922
受取利息及び受取配当金		△181		△34
支払利息		18,507		22,786
株式交付費		—		262
有形固定資産除却損		1,720		—
補助金収入		△3,824		△19,671
前期損益修正損益 (△は益)		1,596		—
保険解約損益 (△は益)		△1,861		—
売上債権の増減額 (△は増加)		△42,212		△118,713
たな卸資産の増減額 (△は増加)		△60,425		△12,290
未収還付消費税等の増減額 (△は増加)		26,436		—
その他の資産の増減額 (△は増加)		2,232		△1,954
仕入債務の増減額 (△は減少)		42,000		682
未払金の増減額 (△は減少)		5,066		15,826
その他の負債の増減額 (△は減少)		6,263		△1,044
その他		279		—
小計		△10,019		△40,242
利息及び配当金の受取額		790		34
利息の支払額		△19,014		△22,931
法人税等の支払額		△387		△725
補助金の受取額		3,824		19,671
営業活動によるキャッシュ・フロー		△24,806		△44,194
投資活動によるキャッシュ・フロー				
定期預金の預入による支出		△8,421		△23,316
定期預金の払戻による収入		2,400		26,646
有形固定資産の取得による支出		△38,808		△31,376
無形固定資産の取得による支出		—		△266
貸付けによる支出		△2,871		—
貸付金の回収による収入		8,045		1,201
その他		3,962		△419
投資活動によるキャッシュ・フロー		△35,692		△27,530
財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増減額 (△は減少)		40,000		70,000
長期借入れによる収入		204,000		50,000
長期借入金の返済による支出		△200,994		△55,801
株式の発行による収入		—		38,499
自己株式の取得による支出		—		△90
リース債務の返済による支出		△5,773		△7,082
財務活動によるキャッシュ・フロー		37,232		95,525
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)		△23,266		23,799
現金及び現金同等物の期首残高		99,292		76,026
現金及び現金同等物の期末残高		※1 76,026		※1 99,825

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 至	平成22年6月1日 平成23年5月31日)	(自 至	平成23年6月1日 平成24年5月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税引前当期純利益又は税引前当期純損失 (△)		△53,877		<u>13,436</u>
減価償却費		45,873		50,245
退職給付引当金の増減額 (△は減少)		935		△697
貸倒引当金の増減額 (△は減少)		1,450		10,922
受取利息及び受取配当金		△181		<u>△32</u>
支払利息		18,507		22,786
株式交付費		—		262
有形固定資産除却損		1,720		—
補助金収入		△3,824		△19,671
前期損益修正損益 (△は益)		1,596		—
保険解約損益 (△は益)		△1,861		—
売上債権の増減額 (△は増加)		△42,212		△118,713
たな卸資産の増減額 (△は増加)		△60,425		△12,290
未収還付消費税等の増減額 (△は増加)		26,436		—
その他の資産の増減額 (△は増加)		2,232		△1,954
仕入債務の増減額 (△は減少)		42,000		682
未払金の増減額 (△は減少)		5,066		15,826
その他の負債の増減額 (△は減少)		6,263		△1,044
その他		279		—
小計		<u>△10,019</u>		<u>△40,242</u>
利息及び配当金の受取額		790		<u>32</u>
利息の支払額		△19,014		△22,931
法人税等の支払額		△387		<u>△724</u>
補助金の受取額		3,824		19,671
営業活動によるキャッシュ・フロー		<u>△24,806</u>		<u>△44,194</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー				
定期預金の預入による支出		△8,421		△23,316
定期預金の払戻による収入		2,400		26,646
有形固定資産の取得による支出		△38,808		△31,376
無形固定資産の取得による支出		—		△266
貸付けによる支出		△2,871		—
貸付金の回収による収入		8,045		1,201
その他		3,962		△419
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>△35,692</u>		<u>△27,530</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増減額 (△は減少)		40,000		70,000
長期借入れによる収入		204,000		50,000
長期借入金の返済による支出		△200,994		△55,801
株式の発行による収入		—		38,499
自己株式の取得による支出		—		△90
リース債務の返済による支出		△5,773		△7,082
財務活動によるキャッシュ・フロー		<u>37,232</u>		<u>95,525</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)		<u>△23,266</u>		<u>23,799</u>
現金及び現金同等物の期首残高		99,292		76,026
現金及び現金同等物の期末残高		※1 76,026		※1 99,825